

НИ КУЛЬТУРНЫХ ВОДИТЕЛЕЙ, НИ ХОРОШИХ ДОРОГ

У России две беды...

ДВЕ классические российские беды, похоже, сошлись для Лесного в одну глобальную проблему. Речь о дураках и дорогах.

Я ни в коем случае не хочу никого оскорбить словом «дурак», просто вспомнил давнее высказывание «у России две беды — дураки и дороги». Сразу признаюсь, что я не водитель-ас, водительское удостоверение получил лишь год назад, и вот, насмотревшись за прошедший год, как ведут себя на дорогах наши горе-водители, пришел к мысли написать эту заметку. Кстати: за минувший год я практически каждый день управлял своим автомобилем и ни разу не был остановлен или оштрафован сотрудниками ГИБДД, при том, что некоторые мои знакомые умудрились получить от трех до пяти штрафов.

Не покривлю душой, если скажу, что, на мой взгляд, в Лесном сильно хромает водительская этика, культура вождения транспортных средств. Водители у нас сильно грешат желанием «подрезать», обогнать, забывая при этом включать указатель поворота. Иные лесничане летят на своих авто на красный свет светофора так, словно они пилоты «Формулы-1». А отдельные персонажи так и вовсе ведут себя по-хамски, например, если просишь их убрать машину с места, где парковка запрещена. Наши водители не любят пешеходов, не пропускают их, обливают грязью, наезжая на лужи.

Поражает то, что автолюбители нарушают правила дорожного движения даже при том, что практически постоянно на разных участках города дежурят наряды ГИБДД, а каждый день встречаю их на городских дорогах. Но за всеми не уследишь. Наверное, поэтому периодически из местных СМИ мы узнаем о трагических событиях, когда по

не кого-то из участников движения страдают или гибнут люди, дети. Увы, и наш город здесь не исключение.

Как бороться с «автохамами», я не знаю, отвечать грубостью на грубость не вижу смысла. Просто каждый должен постараться не нарушать ПДД, чувствовать ответственность за безопасность других участников дорожного движения, быть спокойным и выдержанным на дороге. С пониманием относиться к женщинам за рулем, подъезжая к пешеходному переходу, всегда притормаживать.

А если вас, к примеру, подрезал лихач и умчался, не надо орать ему вслед, какой он нехороший, ведь он вас все равно не услышит, не нервничайте, не поддавайтесь агрессии. Помните, что такие водители рано или поздно попадают в кювет.

Еще один бич нашего города — дорожное покрытие во многих дворах и на проезжей части многих улиц. Объехав весь город, я пришел к выводу, что приемлемых для езды дорожных участков в нашем городе немного. Это часть улицы Ленина, Мира, Победы, на остальных, увы, состояние дорог оставляет желать лучшего. Между тем каждое лето на улицах мы наблюдаем технику для укладки асфальта, рабочие бригады, занимающиеся ремонтом дорожного полотна. Но, как мне кажется,

они не столько ремонтируют его, сколько создают видимость этого. Неудовлетворительное состояние дорог заставляет водителей чаще посещать автомагазины и автосервисы, чтобы заменить вышедшие из строя детали авто, и вынуждает на разрушенных участках идти на нарушение правил дорожного движения. Как следствие — аварии.

Говорят, глава Лесного имеет несколько автомобилей, неужели ему не жалко их гробить, когда он, к примеру, подъезжает к своему частному дому в районе магазина «Ветеран»? Я ездил там и скажу вам, дорога в том месте просто ужасная. А ведь кто, как не глава, должен в первую очередь заботиться о горожанах, давать объективную оценку состояния дорожного полотна в городе и принимать меры к решению «дорожных» проблем?

Скоро будем отмечать 70-летие Победы в Великой Отечественной войне, поверьте, горожанам было бы очень приятно, чтобы к этому дню в городе прошли не только субботники, но и было сделано что-то конкретное для улучшения качества городских дорог.

Вадим БОБРОВ
Фото автора



ГИБДД о ДТП

Лесной

С 16 по 23 марта выявлено 409 нарушений правил дорожного движения. Зарегистрировано 20 дорожно-транспортных происшествий с причинением материального ущерба.

Так, например, 16 марта в 8:00 водитель «Деу Матиз», выезжая из двора в районе дома № 100 улицы Ленина, не предоставил преимущество в движении автомобилю «Шевроле Авео», совершив столкновение с ним.

21 марта в 15:05 на перекрестке ул. М.-Сибиряка-Кирова водитель автомобиля «Ссанг Йонг» не выдержал безопасный интервал до впереди идущей «Мазды 6» и совершил наезд на авто.

Уважаемые водители! Даже яркое солнце может стать причиной дорожно-транспортного происшествия. Солнечный свет ограничивает видимость, блики света скрывают элементы дороги и участников дорожного движения. Водители, ослепленные солнцем, — опасные водители. Необходимо учитывать данные трудности в движении и быть бдительными за рулем.

И. ЖУЖГОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

Нижняя Тура

С 16 по 22 марта выявлено 487 административных нарушений правил дорожного движения Российской Федерации.

Из них: 80 — совершенно пешеходами, 17 водителей не предоставили преимущества в движении пешеходам, 106 не были пристегнуты ремнями безопасности, 12 управляли ТС, не имея права на управление, 9 находились в состоянии опьянения. 11 человек привлечены

к административной ответственности за неуплату административного штрафа в срок.

На территории Свердловской области с 1 по 22 марта произошло 61 ДТП с участием пешеходов, в результате которых погибло 11 человек, в том числе 1 несовершеннолетний.



Так, в Нижней Туре 21 марта в 21:10 на ул. Декабристов напротив торгового центра «Капитал» произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого пострадал несовершеннолетний пешеход, переходивший проезжую часть дороги в непосредственной близости от пешеходного перехода. Со слов подростка, подойдя к проезжей части, он посмотрел налево и поострогнул направо. Справа, метрах в 50-ти от себя, он видел приближающийся транспорт, который начал сбавлять скорость. Соответственно, он подумал, что ТС остановится и его пропустит, начал переходить проезжую часть дороги и попал под колеса.

Со слов водителя, она двигалась со скоростью 30 км/ч, подъезжая к пешеходному переходу, никого не увидела, было темное время суток. Но тут неожиданно женщина заметила силуэт человека в темной одежде, после чего применила экстренное торможение, но предотвратить ДТП уже не представлялось возможным.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОГИБДД ММО МВД России «Качканарский»

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА



г. Лесной

Адрес электронной почты для обращений граждан — omvd_lesnoy@mail.ru. Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» — 4-80-03 (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД).

С 16 по 22 марта в ОМВД России по ГО «Город Лесной» зарегистрировано 126 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, в том числе: 8 — о кражах, 3 — о грабежах, 16 — о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОМВД 11 человек.

19 марта обратились два гражданина, обнаружившие хищение бензина с принадлежащих им автомобилей, находившихся на неохраямой стоянке у одного из домов по ул. Юбилейной. Проверка.

В тот же день поступило сообщение о том, что неизвестные разбили витрину в магазине «Рождественский» и похитили оттуда несколько бутылок вина «SALVATORE». Проверка.

За прошедшие выходные в ЦМСЧ-91 за медпомощью обратились 6 граждан с различными травмами. Со слов пострадавших, телесные повреждения им нанесли знакомые на почве совместного распития спиртного. Проверка.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

г. Нижняя Тура

8 (34341) 2-12-77 — телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется. Дежурная часть ОП № 31: (34342) 02, 2-10-12.

20 марта возбуждено уголовное дело по факту угрозы убийством гр-ке П. Во время нахождения в гостях у знакомой к последней пришел приятель гр. М.. В ходе совместного распития спиртного он предложил гр-ке П. увезти ее домой, но та ответила отказом. Тогда мужчина нанес ей множественные удары руками по лицу, голове и ногами по телу, потом стал душить женщину и высказывать угрозы. Гр-ка П. была вынуждена обратиться за медпомощью в «скорую», пострадавшей пришлось пройти курс лечения в стационаре. Заявив об инциденте в полицию, она просит привлечь к уголовной ответственности гр-на М. Винновнику грозит до 2-х лет лишения свободы.

22 марта возбуждено уголовное дело по факту проникновения в жилище и хищения чужого имущества. Гр. А. заявил в полицию, что в его дом проник неизвестный и пытался украсть бытовую технику и продукты питания, он вызвал сотрудников полиции и предпринял меры по сохранности имущества. На следующий день, утром гр. Л., увидев, что хозяина нет дома, повторно проник в его жилье и похитил продукты питания, стройматериал и бытовую технику. Личность похитителя установлена, он задержан.

По информации штаба отдела полиции №31

Служба 01

г. Лесной

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России — <http://01.lesnoy.info>. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-21, 2-68-25, 2-68-26 (с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00).

В период с 16 по 23 марта на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали: 1 раз — на тушение пожара, 5 раз — по ложным вызовам, 2 раза — на срабатывании пожарной сигнализации.

20 марта в 14:15 на ЦППС поступило сообщение о задымлении второго подъезда жилого дома № 24 по ул. Мира. Запах гари и едкий дым стали следствием подгоревшей пищи в одной из квартир.

ЦПП и ОС ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России»

г. Нижняя Тура

С 16 по 22 марта пожарные подразделения 11 отряда ФПС выезжали 10 раз. Из них: 1 раз — на пожар (22 марта, пос. Выя), 1 раз — по сообщению о ложном задымлении в подъезде по ул. Усошина, остальные выезды подразделения осуществлялись по служебной необходимости.

22 марта в 03:10 на пункт связи 166 пожарной части поступило сообщение о возгорании автомобиля в поселке Выя, во дворе многоквартирного дома по ул. Лесной. По прибытию пожарных к месту происшествия было обнаружено открытое пламенное горение всего автомобиля «ВАЗ-2109». В результате пожара автомобиль уничтожен полностью. В тушении пожара были задействованы 2 единицы техники, 7 человек личного состава, при тушении использовалась воздушно-механическая пена. Причина пожара и сумма ущерба устанавливаются.

По информации ОНД КГО Нижнетуринского ГО УНД и ПР

• Расписание богослужений

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ

(пос. Елкино, т. 9-86-13)

27 марта, пятница. 8:00 — Утренняя. Часы. Изобразительны. Вечерняя. Литургия Преждеосвященных Даров. 28 марта, суббота. ПОХВАЛА ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ. 8:30 — Часы. Божественная Литургия. 11:30 — Отпевание. 13:00 — Крещение. 14:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 29 марта, воскресенье. 8:30 — Часы. Божественная литургия. Молебен. 13:00 — Крещение. 14:00 — Соборование.

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ ИОАННА МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО

(г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

Церковные богослужения проводятся в новом храме по ул. Чапаева

26 марта, четверг. 16:00 — Утренняя с чтением канона Андрея Критского (Мариино стояние). 27 марта, пятница. 16:00 — Вечерняя. Исповедь. 28 марта, суббота. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. Панихида. 15:00 — Вечерняя. Исповедь. 29 марта, воскресенье. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. Панихида. 10:00 — Занятия в церковной школе. 11:00 — Катехизация перед крещением. Крещение. 1 апреля, среда. 16:00 — Акафист Пресвятой Богородице. 2 апреля, четверг. 16:00 — Акафист Иоанну Тобольскому.

О ПОГОДЕ в регионе

27 марта	-5°C, -17°C	северный 3 м/с
28 марта	-5°C, -15°C	северный 3 м/с
29 марта	2°C, -11°C	западный 4 м/с
30 марта	1°C, -10°C	западный 3 м/с

(Первой указывается дневная температура, второй — ночная)

Неблагоприятные дни

27 марта, пятница (пик с 13 до 15 часов). Возможны проблемы с молочными железами и пищеварением. Соблюдайте диету. 30 марта, понедельник (пик с 15 до 19 часов). Возможны радикулит, болезни печени и кожи. Избегайте стрессов.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов